



Реализацию регионального эколого-просветительского проекта «Живи родник!» губернатор предложил начать в следующем году. Данную инициативу он озвучил на расширенном заседании Попечительского совета Пензенского областного отделения Всероссийской общественной организации «Русское географическое общество» в субботу, 28 декабря 2019 года. В своём выступлении глава областной исполнительной власти отметил, что вышеназванное объединение действительно является активной площадкой для развития диалога между органами исполнительной власти, представителями бизнеса, науки и общественности.

«Профильные комиссии и клубы, Экспедиционный центр и Учёный совет, Музей русских экспедиций РГО и экологическое движение – работа в рамках этих формирований даёт положительные результаты. Мы знаем о проведённых в 2019 году экологических акциях по очистке берегов водоёмов Суры, Хопра, Сурского водохранилища, акциях по восстановлению зелёных насаждений в областном центре и районах», - перечислил Иван Белозерцев.

«В течение пяти лет пензенским отделением РГО реализуется общественно-экологический проект «Зелёная волна», который объединяет свыше четырёх тысяч добровольцев. Напомню, что это движение поддержано Президентом Российской Федерации Владимиром Владимировичем Путиным, а также нашим земляком – Героем России, лётчиком-космонавтом Александром Самокутяевым. Участники движения проводят экологические рейды и субботники, восстанавливают родники, шефствуют над скверами и парками. А в этом году создан единый экологический центр «Зелёной волны», - напомнил он.

Глава Пензенской области выступил с инициативой реализации регионального эколого-просветительского проекта «Живи родник!». Смысл акции – организовать работу по очистке родников и благоустройству прилегающих к ним территорий, изучить богатое природное наследие - источники Сурского края.

Пензенское отделение РГО, профильные областные ведомства, муниципальные образования, вузы и колледжи должны быть привлечены к осуществлению этого проекта. Также необходимо организовать мониторинг родников, сделать лабораторный анализ воды. Кроме приведения в порядок территорий природных источников запланирована установка унифицированных информационных стендов, создание электронной карты родников Пензенской области.

Губернатор распорядился проанализировать федеральные программы с целью привлечения средств на выполнение вышеперечисленных задач из федерального

Иван Белозерцев поручил организовать работу по благоустройству родников

Автор: Administrator
31.12.2019 18:31

бюджета. Общественным организациям рекомендовал активнее участвовать в конкурсе Президентских грантов.

«Работа предстоит большая, проект нужно будет реализовать в течение трёх лет», - резюмировал Иван Белозерцев.